



Istituto Comprensivo Statale

"Crosia Mirto"



Via della Scienza, 26 – 87060 Crosia Mirto (CS)

0983.42309 – 📳 0983.485084 – 🖾 csic8ar007@istruzione.it – 😥 csic8ar007@pec.istruzione.it

Cod. Meccanografico: csic8ar007 – Cod. Univoco: UFAHDT - C.F. 87002280789 – www.iccrosiamirto.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - -CROSIA Prot. 0000376 del 17/01/2025 IV (Uscita)

CROSIA, 17/01/2025

Alle Famiglie degli Alunni dell'Istituto Comprensivo di Crosia (CS) All'USR Calabria

direzionecalabria@istruzione.it

All'ATP di Cosenza

usp.cs@istruzione.it

Alle scuole della Provincia di Cosenza

Scuole.cs@istruzione.it

Al Sito Web Agli Atti

OGGETTO: Chiusura di tutti i Plessi dell'Istituto Comprensivo di Crosia per allerta meteo.

VISTA l'Ordinanza del Sindaco del Comune di Crosia, Prot. N. 1234 del 17/01/2025 con cui si ordina la chiusura di tutti i Plessi facenti parte dell'Istituto Comprensivo Statale di Crosia (CS) per l'intera giornata di Sabato 18/01/2025 per "previsioni meteo avverse a partire dalle ore 00,00 del 18 Gennaio 2025 e per le successive 24 ore – allerta arancione con precipitazioni a carattere di rovescio o temporale che potrebbero evolvere in nubifragi anche persistenti con conseguenze rilevanti ".

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

DISPONE

con urgenza la chiusura di tutti i Plessi scolastici appartenenti all'Istituto Comprensivo Statale di Crosia (CS) per l'intera giornata di **Sabato 18/01/2025.**

Salvo diverse disposizioni del Comune di Crosia, le attività didattiche riprenderanno regolarmente in data 20/01/2025.

Tanto per quanto di competenza.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Rachele Anna Donnici

Il presente documento è firmato digitalmente ai sensi e per gli effetti del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse.

*Si allega:

1 – Ordinanza del Comune di Crosia Prot. N. 1234 del 17/01/2025